RMT £% — 180° i3 IFEI
I3 - IREER - SpEIER

1SRk
@ 1EARIEIR TUEZ A » ATk
BEgTTHE
@ BB B ERS © I IRIKGEEEE
(IR ES)
@ RBEINNAEREEE ° @Y
RiEEAE
Hg R
EH e RMT 15 RMT 25 RMT 50
fERES TR
FERENHEE kgf / cm? (kPa) 4.5~7(450~700)
RAERRD kgf / cm? (kPa) 7.5(750)
ERREHE °€ 0~60
BB 3 MREL HDQ3, HMQ, HDW
. iEEREL
1EENTS R ST T B
EEREL
A M5
B EEEO1 S
e BHEMHES R
DB EERE SHEEE
ShEIERTC
© RMT-Q C RMT-W-V ©C RMT-W-H

© HDQ3 =/ © HMQ =Tt 3 © HDW #i2R ( HiI%HC) © HDW HMZKR (#Em%Ec )



RMT %% — 180° i JEiFEL

FEEMTHRE

FEENTHZE

MEBAA A SME

HDQ3

1SR 1 2 3 4 5 6 7 8
EHE \ WE Tz Tz IR \E RE EE JEEET [EEE HEIBAAEERE | BEIRAA “ERER
RMT 15-Q16 | HDQ3-16 | HDQ3-16 | RMT 15-HDQ 16
RMT 15-Q20 | HDQ3-20 | HDQ3-20 | RMT 15-HDQ 20
RMT 15 RMT 15 RMT 15 M8x1.0P | SAT0806-N
RMT 15-M 25 | HMQ-25 | HMQ-25-P | RMT 15-HMQ 25
RMT 15-W20 | HDW-20 | HDW-20 RMT 15-HDW 20
RMT25-Q25 | HDQ3-25 | HDQ3-25-P | RMT 25-HDQ 25
RMT25-Q32 | HDQ3-32 | HDQ3-32-P | RMT 25-HDQ 32
RMT 25-Q40 | HDQ3-40 | HDQ3-40-P | RMT 25-HDQ 40
RMT25-M25 | HMQ-25 | HMQ-25-P | RMT 25-HMQ 25
RMT 25 RMT 25 RMT 25 MI12x1.0P | SAT1007-N
RMT25-M32 | HMQ-32 | HMQ-32-P | RMT 25-HMQ 32
RMT25-M44 | HMQ-44 | HMQ-44-P | RMT 25-HMQ 44
RMT25-W25 | HDW25 | HDW 25 RMT 25-HDW 25
RMT25-W32 | HDW32 | HDW 32 RMT 25-HDW 32
RMT 50-Q50 | HDQ3-50 | HDQ3-50-P | RMT 50-HDQ 50
RMT 50-Q 63 | HDQ3-63 | HDQ3-63-P | RMT 50-HDQ 63
RMT50-M 55 | HMQ-55 | HMQ-55-P | RMT 50-HMQ 55
RMT 50 RMT 50 RMT 50 M14x1.0P | SAT1412-N
RMT50-M70 | HMQ-70 | HMQ-70-P | RMT 50-HMQ 70
RMT 50-W40 | HDW40 | HDW 40 RMT 50-HDW 40
RMT 50-W50 | HDW50 | HDW 50 RMT 50-HDW 50




RMT-Q &% — 180°#i[mIT+FEL
B - R - SpEER

FHRh

@ /TR AEEAERIZEEE * HINMR 5RE
@ REHMEEER > RIIRWIEEZI(IRE
@ AN ARRREE ° ERMAEREAE

R
bi=(=| e RMT-Q 15 RMT-Q 25 RMT-Q 50
fERRRE TR
EREHHEE kef / cm” (kPa) 45~7(450~700)
RAERRD kgf / cm? (kPa) 7.5(750)
fERRESE °€ 0~60
BB R MAEL HDQ3 16 HDQ3 20 HDQ3 25 HDQ3 32 HDQ3 40 HDQ3 50 HDQ3 63
OPEN N 14 25 30 70 131 282 446
RMRELKSFH
CLOSE N 16 28 35 82 149 314 496
EEREL
1EEI £
z S ML *
EEREL
EEIEEAE M5
MR EL
B BHEGHR
S AEEER THERRE
i RIFEHRMBEMRES 20mm * {EEIE 1% 0.5Mpa FF * I8 TIERISKRARS LS ©
STRETB TSR RMT 25-Q-25-8G2
1 2 3 4 5
1| mKs% BT (N - m) 3 RS® | FRMELE (mm) EFTE 5 (3% RrESRs=
15 15 16 @16 1 Wf 118
RMT 15
25 2.2 20 220 2 $ 2 18
50 55 25 @25 ; ;
32 @32 RMT 25 6 ¥} 6 18
2 e T ikiE 40 @40 2HEBERERHES 6 PCS
a2 PCS
Q HDQ3 20 @50 RMT 50 MEREES) © 4 PCS
63 263

FRMEFARRNE ° 52% HDQ3 RMRELFF

4 | R RUEsREE
HCIR I RCAERS

8G CS-8G

8B Cs-8B

REE
(— )
S
CS-8G cs-88




RMT-Q &% — 180°#a[m3IFEI
SEER R /| RMT 15-Q

RMT 15-Q

35 25

4-M5x0.8Px12dp

‘ l T TOI T ‘
@ %} =L 4 @ )]
| ;ﬁ
i Ty ol 2| ©
™ L . & B
%7
N & @\@ S
] B || N
R 35
85
714
N A 50
6 395 4-M5 (W E)
TMERFL
7 g Z
@ d
A
:
y
D D
D D]
[¢]
=
MBS MAR -~ BAR
HDQ 16 L Close: 15 Open: 17
HDQ 20 L Close: 18 Open: 20
2F 5 STBERRTIERA S0 HDQ 3 51 = TS
B{L:mm
RISR 5% A B C D E F H K M N R
RMT 15-Q 16 97.8 71.8 2 5 M3x0.5Px4dp 2 3 10 35 29.3
RMT 15-Q 20 100.3 | 71.3 2.5 7 6 M3x0.5Px6dp 2 3 12 38 28.8




RMT-Q % — 180°#im HKIFEI
SBER R | RMT 25-Q

RMT 25-Q

4-M6x1.0Px15dp 40 30
5x6dp
—
i ot
£ oy ‘
2
A0
HEC = 2| 3
L
@5x6dp
R 40
N A
4-M5 ()
RTERFL
o~
<
=
o L B o

an D

B RIS

RTBLER MmhAR ~ AR

HDQ 25 L Close: 24 Open: 27

HDQ 32 L Close: 30 Open: 34

HDQ 40 L Close: 33 Open: 37
2

B HDQ 3 &% - = /T3

B : mm
BIgE 3% A B C D E F G H J K M N P Q R
RMT 25-Q 25 118 83 3 8 6 M3x0.5Px6dp 6 2 2 3 14 38 6.5 3 33
RMT 25-Q 32 123 84 4.5 11 8 M4x0.7Px8dp 9 2 2 3 20 42 6 3 34
RMT 25-Q 40 125 84 4.5 12 8 M4x0.7Px9dp 9 3 2 3 21 45 11 4 34




RMT-Q % — 180°iaFHIFEI
SBER R /| RMT 50-Q

RMT 50-Q

4-M10x1.5Px15dp

50 25

0 d
2-PT1/8" 5x6dp

EEER "\
20 U

‘ { 1L
oW Sl
e Bt o6 8
ﬁ @m N4
: N ]
= 9 0 @ ﬁi v
\@6x6dp
0 R 38
‘ 155
110
N A 80
[2a] o 3 o
A
©),
Yy
(@) (@)
=) d
) d
o
B
,/’/
/ “ﬂ
e 1 Lo ¥
M
D. C
. o N S
Al S A MAR RS
.'/\ ] HDQ 50 L Close: 37 Open: 43
W HDQ 63 L | Close:45.5 | Open:53.5
2P /NG 5 RTEHEIRIEE SR HDQ 3 251 - SR
B : mm
BlgE \ K3 | A B C D E F G H J K M N P Q R
RMT50-Q50 | 139 | 92 5 14 | 10 M5x0.8Px10dp 10 4 2 3 24 | 53 9 4 | 4
RMT50-Q63 | 148 | 92 | 55 | 17 | 12 M5x0.8Px10dp 11 6 3 4 28 | 64 | 11 5 4




RMT-M &5 — 180°aiF ¥&IFEL
I3 - IREER - SpEIER

FHRh

@ TR IRAERERIRE ° FRHERENRRFEN

@ FLEHERAR RS © AR IR B (I R0 E
@ RAINFARRREE ° ENMEREAE

Hg R
B HrE RMT-M 15 RMT-M 25 RMT-M 50
fERRRE oo
EFREEAEE kef / cm? (kPa) 4.5~7(450~700)
RAERRD kgf / cm? (kPa) 7.5(750)
fERREEE °c 0~60
BB R MEEL HMQ 25 HMQ 32 HMQ 44 HMQ 55 HMQ 70
OPEN N 129 239 377 731 1195
T’ MRELSIE 17
CLOSE N 157 265 431 810 1306
IEERET
1EEII #EEFHR
> S ML *
IEEREL
EEEEARK M5
MR EL
B BHMEAR
EEIEEER THER AR
o KIS NRMEEEERES 20mm * {EEIE 1% 0.5Mpa R & TERI SRR EEM T ©
FTRETE ISR RMT 25-M-25-8G2-NS2
1 2 3 4 5 6 7
1| 8% ST/ (N-m) 4 | K5 eSS E TEE 6 | & irsERARA
15 1.5 oo MR FE2S e ®msn EN bl
25 22 8G CS-8G % NS NS-8
50 5.5 8B cs-8B TEE
CS-8G
2 | 5% RMBETE 5 | KR RrERs= 0
¥R P8-233
M HMQ 1 ft 118 é NS-8
2 ft 2 18
3| AR | RMEMR (mm) | @AHE ; : CS-8B _
25 @25 RMT 15 6 it 6 18l 7| fa BRanE
2 225 SURERESHES : 6PCS 1 Hi 118
32 @32 RMT 25 HEEPEE] © 2 PCS ; MEES : 4 PCS 2 W4 2 @
“ 044 g e a 1@
55 255 -
RMT 50 2UMBERMMSHKES © 4PCS
70 @70 HMEIZER] : 4 PCS

T MFMRNE > F2E HMQ RMRELART!

DT IEEE



RMT-M &5 — 180°#i[ X HFEL

SMEEAR,RT | RMT 15-M

35 25
4-M5x0.8Px12dp
4x4dp
2-M5
EEER |
= \vj © %, ::%: @ ‘ 3
8 & @ HAE = 8| 8
- 0F) 7
1 A0 & @\@r | 5
ap| e ||\
27.5 35
85
71.4
27.2 102.8 50
. 305 4-M5 (W)
- RMERIL
-
S 0
° A
g 2
- @

D D,
®

(o]

~ @

o~

] Ej]u T |[|=E

’_IJ;
L 70 P

U™ ~
o~ é D@ ; S
- |- mf
33 8 IRMEBLSE MAR ~ AR
= HMQ25 | L | Close:243 | Open:26.8
w @(@}} £ TS SR HMQ 251 - =TSR

2-M2.5x0.45Px4dp



RMT-M 2% — 180°#i[mHIFEI
SEERRT /| RMT 25-M

RMT 25-M

4-M6x1.0Px15dp

DD
(0¥
i sle|2
LY/
©
@5x6dp
40
107
88
M A
4-M5(/E) 65
0., STERL
&9
(o)
o~
LN
o
=)
- =
©),
8 &)
le!
(=) (=)
@
@
=
il 1
=z
I] | . -
| 26 &
T TBLSR MAR ~ AR
C b HMQ 25 L Close: 24.3 Open: 26.8
ﬂ’;\ HMQ 32 L Close: 30.8 Open: 34.8
wk ol HMQ 44 L | Close:34.5 | Open:40.5
! o 5 SRMEAIRS S HMQ A5 - =Ttz
B : mm
RigE N\ 15 A B C D E F G H J K M N P Q
RMT 25-M25 |118.8| 82 33 8 6.8 M2.5x0.45Px4dp 4 2 0.7 147 | 27.2 | 53 3 32
RMT 25-M 32 122 82 33 12 10 M3x0.5Px6dp 5 2 1 20.7 34 4 32
RMT 25-M 44 | 128.7| 85 4 13 12 M4x0.7Px6dp 6 2 1 21.7 | 433 4 35




RMT-M % — 180°# R 4Fil

SVEEIR;R T /| RMT 50-M

RMT 50-M

4-M10x1.5Px15dp

2PT1/8" 50 25
EEER 6x6dp
S i
= @ & || L
ot 7\
Q ] A ~N[o| o
| ‘?\—\\\Qy/h —|1n| ©
e N4
|| W !
QE: N © éi i
\@6x6dp
155
110
M 80
4-M5
RMERFL
o~
o o
5 ; .
I
[T
=
=z
Iy,
H— \[L—_\ ﬂl
2G
MBS MR -~ BRY
| HMQ 55 L Close: 42.9 Open: 51.1
-
UJI - ._L/ HMQ 70 L Close: 53.4 Open: 63.8
— '/2-F 51 TGRS EZ R HMQ BT - =Tz
RIS 3% A B D E F G H J K M Q
RMT50-M 55 |149.7| 92 16 144 M5x0.8Px8dp 8 2 1 26.7 | 49.3 8 42
RMT50-M 70 |[159.7 | 91 20 17.8 M6x1.0Px10dp 10 2 1 32 59.3 8 41




RMT-W %% — 180°fiFm JEiFEI

R - HBR - SPEKRR

FHRh

@ BEBHRN » WK BEME
@ FLEHER AR RS © AR IR B Rr 0 7E
@ RAIMIAEREEE © ENRREAE

Hg R
b= =] HrE RMT-W 15 RMT-W25 RMT-W 50
fERmE TR
FERENHEE kgf / cm? (kPa) 4.5~7(450~700)
RAEHEN kgf / cm? (kPa) 7.5(750)
fERREEE °€ 0~60
o & 5 MSRUEL HDW 20 HDW 25 HDW 32 HDW 40 HDW 50
OPEN N 94 148 245 451 738
RMEEIHIF S
CLOSE N 84 134 221 402 662
EEREL
e BE=
z S ML *
R EL
EEREARK M5
MR EL
pEsper BeES
SRS SHERETE
o KIS NRMEEEERES 20mm * {EEIE 1% 0.5Mpa R & TERI SRR EEM T ©
FTRETE ISR RMT 25-W-25-V-8G2
1 2 3 4 5 6
1| 8% 7 (No m) C RMA R 5| Hs® eSS E TRE
15 1.5 \Y RMEERE oo MR FE2S =
25 22 H Tk F e 8G CS-8G %
50 55 RE 8B cs-8B
CS-8G
2 | 5% RMBETE 6 | fts® HrESRs= —
w HDW 1 Ff 148 é
2 ft 2 18
= y : ; ; CS-8B
3| K3 | FTELER (mm) | EAKE R EETRE :
20 @20 RMT 15 6 i 6 {&
25 @25 2B RERHES | 6 PCS
RMT 25 EEEE) 2 PCS
32 832 BRI @ 4 PCS
40 @40
RMT 50
50 @50

FTEFMAHAE ° ASE HDW SEMREL R T



RMT-W &% — 180°#im3IFET
S'EER:R~F | RMT 15-W BRMEH R

RMT 15-W-20-V

35 25
4-M5x0.8Px12dp i
4x4dp
2-M5
EEER ‘ —"
i T IO T
e Al
& HAGHEF <[ 8| 8
ST 1 e i
s\
é@ Q@ 4x4dp
28.3 35
85
71.4
49 104.2 . 4-Ms(FmE) 50
‘ RMERFL
@
3 i
o~
:
—
©

W*h E

alalol-—t lTalels
PIPTPT T 199® 19

®
SO oS MR AR - BRT

3.5 12

‘ 4-M3x0.5Px4.5dp HDW 20 L ‘Close:SZ ‘Open: 60
TN, o | RITGFABRIEAZ R HDW AR5 - s B ZR
=] {ollp)

N »
\ 2-@338x3.5dp

f—




RMT-W %% — 180°#am 355
SVRER;RF | RMT 25-W RMEE LR

RMT25-W-| |-V

4-M6x1.0Px15dp

40 30
5x6dp
2-M5 @
EEER | b
3 e | % %z%@ |
049
: 8 i? | HE el e 3
2/
i 9 Q @ ®\® ‘
S | |\
R 40
107
88
Q A 4-M5(FE) -
RMiERTL
y &3
(o)
=N %@
o
PD © < A
o O,
I
B
’[J © (&) )
D ©
(=)
O O o O o
N a G2/
\ ' B
,/"‘\\
L ~—\
L0
e N
ol o] ol
D C D
—mt— 44;:} i A MR~ BRT
B HDW 25 L Close: 64 Open: 76
wl (e i yl, HDW 32 L Close: 80 Open: 96
6 | 2H ;ST A2 HOW 251 - 8B
RZE N\ K% | A B D E F G H J K N P Q R
RMT25-W25-V | 124 | 82 13 | 10 | M4x0.7Px5dp | 105 | @4xadp | 2 8 21 | 15 | 55 | 32
RMT25-W32-V | 132 | 83 16 | 12 | M5x0.8Px8dp | 13 | @5x5dp | 3 10 26 | 25 | 63 | 33




RMT-W %% — 180°#am 355
SVERER;R~F | RMT 50-W RMEEH LR

RMT50-W-| |-V

4-M10x1.5Px15dp

50 25
(]
2-PT 1/8" 6x6dp
EEER
mu U E
S i Rdlia2sh
S s SRR
{,m e
A & E\W
@ 26x6dp
155
R 38
‘ 110
0 A 80
2\@/\ T o
o (o] (@]
O © > %
=
O > N
C 2 < @
©/
C //
y (@) @)
O ,/’/ ) g
/
/ ) d
D @ ,/’/
e
©
o O o O o
) (@]
0 e 7/
B S
L ~>\
L 1 0
R
O T Y
J© ©
SR - [FE o
@7* ot ZF BEMALEE AR - BRs
Q 0 w PNENPYe
§ Y7 HDW 40 L Close: 100 | Open: 120
G N\ o HDW50 | L | Close:125 | Open: 151
5% RIMEFHMAFEES R HDW R - 387 B R
RgR \ s A B C D E F G H K N P Q R
RMT 50-W40-vV | 155 | 91 6 20 14 | M6x1.0Px10dp | 16 | @6x6dp 12 32 | 25 | 70 | 41
RMT 50-W50-V | 163 | 91 8 24 16 | M6x1.0Px10dp | 20 | @6x6dp | 4 16 40 | 35 | 82 41




RMT-W %% — 180° iR FEI
ShEERZR~F / RMT 15-W & MK 28

RMT 15-W-20-H

4-M5x0.8Px12dp 3 25
4x4dp
2-M5
EWER @DD ‘ -
‘ | |
& |
o W@ 2} %Ak ! {} )]
% i T © o o
LI WA o™ n
[5) @@ Z] |
6—=@ {} Q&ﬂ{} ‘
@)) % @4x4dp
28.3 35
49 104.2 4-M5(E)
A Aﬁ.m RITERIL
£}
S
~
3
=
[EJ /
/
/
//
2
\ 708
o~ —
— ~ N
NI
19
FMEBLSE MR -~ AR 3.5 12
HDW 20 L | Close:52 | Open: 60 JrES
SR TEABARISHI SR HOW 231 - )i o (el
Na X
9.5

85

71.4

50

+0.03
2- @3 x3.5dp

D D
D &
(@]
© ©
o]
T
@

olofot—+Tolele
Lo o



RMT-W %% — 180°#am 355
SVRER;RF | RMT 25-W 3Tk i

RMT25-W-[ |-H

4-M6x1.0Px15dp

40 30
5x6dp
2-M5
BEER D\ | - i
T 0.5 1 i
N Q o 6) ‘%D tillg ‘
0
Q0
=R= 1 B ¢ 2
N\
O X
» o, &1 | @ |{1]*® \
S [ e
R 40
A
Q 4-M5 (/)
RITERTL
o~
[22]
ﬁw “
o
\ B

\09/

ap -

5F  RMEFMARIEAE SR HDW A5 - 321 BN

|

S ALK MM BRYT ﬂ%
HDW 25 L | Close: 64 Open: 76 w| (e

4
HDW 32 L | Close: 80 Open: 96 <y
G

RISk X A B C D E F G

RMT 25-W25-H | 124 82 4 13 10 M4x0.7Px5dp | 10.5 | @4x4dp

RMT 25-W32-H | 132 83 5 16 12 M5x0.8Px8dp 13 @5x5dp




RMT-W %% — 180°#am 355
SMRER;R~F | RMT 50-W 3Tk i

RMT50-W-[ |-H

4-M10x1.5Px15dp

2-PT1/8" 0 jo 2
EnER Sx6dp,
D] © .
G ‘
C
e
C
o
D) o
155
110
Q 80
o % o
A
O,
@) @)
) d
) d
o o O o o
O 0
B L
RN Y
bl
KM
“TQ_ 4—L>J C [8) 8] C
N —
® ®
]
o e (BB EE
S MASE MAMS - BRT — [ T
b @\ [ AN © Q 9] ©
HDW 40 L Close: 100 Open: 120 \ PR F ]
HDW 50 L Close: 125 Open: 151 G 2H
= MRS R 260 HDW R 51 - 38 B SE
BISE N\ fUSR A B C D E F G H J K N P Q R
RMT 50-W40-H | 155 | 91 6 20 14 | M6x1.0Px10dp | 16 | @6x6dp 3 12 32 | 25 | 70 41
RMT 50-W 50-H | 163 91 8 24 16 M6x1.0Px10dp 20 @6x6dp 4 16 40 3.5 82 41




RMT %% — 180°#am3IFEI

RES(FE

B REETREE
C REERKRERGBEEERT

© EEMHEEERI AEAERAM °
RAEBWEFMT > EEFE R MR
fEACS-8G%CS-8BRLAE SR

© IR AE AR 2 R FE 28 BAR AT B 23R M E
BER @ AL 2 R RS N T BRI ©

RIESRZzRE LS (FEE

. e
89R0 EE
=3¢ r

Lj T !
| &
T N

FUREREG) B

ERER |Brene| BrEe

L ssmees

He 3R - 1: B B
HmxE-1:ME
146 175, 5% - 2: B B
WmK-2:lE

RUFEEE &

REREENAE L EEERHMIZLRERR
WSS ISR SRS E 28R ; mZZEmMmEZ
FEERABEO.5mMmMEGZRE °

EiEsE
ESEE(FUBBEN > WSRMEMZBEREEE
HEEFARMIRERBEZ S EKE -
(#HBETRYE)

B{iI:mm
i CS-8G
g BEEEE(F) RUEE(R)
RMT 15 7 1
RMT 25 55 1
RMT 50 5.5 1
C #ERAIK
© CS-8G © CS-8B
P

fEREE:DC5~30V



	3.0-B_部分1133
	3.0-B_部分1134
	3.0-B_部分1135
	3.0-B_部分1136
	3.0-B_部分1137
	3.0-B_部分1138
	3.0-B_部分1139
	3.0-B_部分1140
	3.0-B_部分1141
	3.0-B_部分1142
	3.0-B_部分1143
	3.0-B_部分1144
	3.0-B_部分1145
	3.0-B_部分1146
	3.0-B_部分1147
	3.0-B_部分1148
	3.0-B_部分1149
	3.0-B_部分1150



